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           (wg rozdzielnika) 
Dot.:Przetargu nieograniczonego na: „Udzielenie Miastu Kołobrzeg długoterminowego kredytu w wysokości 28.000.000 zł (słownie: dwadzieścia osiem milionów złotych) na finansowanie planowanego deficytu w 2012r. oraz spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów”

Skarbnik Urzędu Miasta Kołobrzeg zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29.01.2004 Prawo zamówień publicznych (Dz.U z 2010r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) udziela wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1 : Czy cała wartość planowanych w WPF dochodów na lata 2012-2012, których źródłem są środki z Unii Europejskiej, wynika z zawartych już umów o dofinansowanie projektów? Jeżeli nie to jaka wartość wynika z zawartych umów a jaka z wniosków złożonych, co do których nie uzyskano jeszcze decyzji?
Odpowiedź:   Zamawiający informuje, że planowane dochody oparte są w głównej mierze na zawartych umowach i zaakceptowanych wnioskach o dofinansowanie. Dochody planowane są w danym roku w zasadzie jako refundacja 70 % wydatków kwalifikowanych planowanych w danym roku ze środków Unii Europejskiej, z wyjątkiem tzn. planowane jest 100% refundacji, jeżeli termin realizacji zadania upływa do półrocza danego roku. Pozostałe refundacje planowane są jako „poślizgi” w latach następnych (dochody lat 2015 i 2016). Są to jednak również symulacje, bowiem poziom dochodów i wydatków na te zadania weryfikowany jest ostatecznie przez przetargi na wykonawstwo i w wielu wypadkach koniecznością realizowania zakresów dodatkowych, które zawsze podlegają refundacji.
Pytanie nr 2 : Załączona w dokumentacji przetargowej Uchwała Nr XVI/203/12 Rady Miasta z dnia 9 lutego 2012 roku w sprawie zaciągnięcia kredytów i pożyczek długoterminowych nie określa kwotowo jaka część kredytu zostanie przeznaczona na spłatę zadłużenia a jaka na cele inwestycyjne. Prosimy więc o podanie informacji dotyczący struktury przeznaczenia wnioskowanego kredytu tj.:
- cele inwestycyjne: ……………….zł.

w tym: prefinansowanie środków z UE…………….zł

- spłata zadłużenia ………………..zł

- ew. inne (jakie?  …………………zł.

Odpowiedź:   Zamawiający informuje, że nie prowadzi się szczegółowej ewidencji. Zakres planowania wskazano w załączniku nr 3 do URM Nr XIX/256/12 z dnia 29.05.2012r.  
        Z up. Skarbnika Miasta 

Marzena Podhajecka
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